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ATA DA REUNIÃO ESPECIAL. PARA ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ERVÁLIA PARA O

BIÊNIO 2015/2016.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 h 
(dezenove horas), na "Sala das Sessões José Baptista da Silva", em conformidade com o 
artigo 23, parágrafo único, art, 28, inciso III e art. 35, inciso I da Lei Orgânica Municipal, sob 
a Presidência do Sr. Helder Souza Mattos, que solicitou fosse feita a leitura da chamada 
nominal, confirmando presença os edis: Agostinho Cal de Souza Neto, Carlos 
Roberto Bento, Carlos Roberto Lopes de Faria, Helder Souza Mattos , Ilso 
Justino dos Santos, Jacqueline Said Rezende, José Gonçalves Dias Paes, 
Marcos Vale Monteiro, Maurílio de Souza Godinho, Robson Rodrigo de 
Freitas e Zulmar Diniz Pereira, Com 11 (onze) Vereadores presentes, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Reunião, convocada especialmente com o propósito de eleger a 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ervália, para o Biênio 2015/2016. Em conformidade 
com o Regimento Interno desta Casa, em seu art. 9°, inciso III, designou os edis Sr. Marcos 
Vale Monteiro e Sr. Maurílio de Souza Godinho, como Secretários, a comporem a Mesa 
juntamente com o Senhor Presidente. Dando continuidade, o Senhor Presidente anunciou 
estar de posse da relação de 01 (uma) chapa denominada n®. 001, que se candidataram, à 
Eleição para a Mesa Diretora da Câmara, para o Biênio 2015/2016, verificando que o registro 
da referida chapa, foi efetivado no prazo regimental, conforme determina o Regimento 
Interno em seu art. 9®, inciso I. Em seguida, solicitou que fosse feita a leitura da Chapa 
apresentada, bem como o nome dos componentes e cargos a que se candidataram, sendo a 
Chapa denominada n” 001, composta dos seguintes Vereadores: Presidente: Helder Souza 
Mattos, V  Vice -  Presidente: Marcos Vale Monteiro, 2" Vice - Presidente: Ilso Justino 
dos Santos, 1® Secretário: Maurílio de Souza Godinho, 2® Secretário: Carlos Roberto 
Bento. Dando prosseguimento, mostrou as cédulas impressas, confeccionadas em número de
II (onze), contendo a opção de vota favorável e contrário à chapa número 001 (um). Neste 
momento em atendimento aos preceitos legais, contidos no Regimento Interno, em seu art. 9®, 
inciso IV, solicitou aos Secretários que verificassem e rubricassem as cédulas, juntamente 
com Senhor Presidente, contendo o número da chapa, nome dos integrantes e os cargos a que 
concorriam. Continuando, em conformidade com o Regimento Interno, em seu art. 9®, incisos
III e VIII, convidou o edil Sr. Carlos Roberto Bento como escrutinador, para verificar a uma 
onde seriam depositados os votos, e mostrar o interior da mesma para os Vereadores e demais 
presentes, evidenciando que a mesma estava vazia e posteriormente colocá-la em local 
visível, onde seria depositada a cédula, após a votação em escmtínio secreto. Em seguida foi 
dado início ao processo de votação, onde foram chamados nominalmente, um a um dos 
Vereadores presentes, ocasião em que apanhavam a cédula, e dirigiam-se a uma sala secreta, 
onde marcavam com um “X”, a favor ou contrário, e posteriormente depositavam na uma. 
Procedimento este, observado por todos. Terminada a votação, o escmtinador verificou se 
todas as cédulas estavam devidamente rubricadas pelos Secretários, no que verificou que 
estavam todas corretas, contou - se os votos da urna, e foi encontrado o número de 11 (onze).
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correspondente ao número de Vereadores presentes, passando então a apuração dos votos, 
sendo estes anotados por um secretário. Ao final da apuração foi anunciado o resultado, onde 
a chapa n® 001, apresentou 11 (onze) votos favoráveis e 0 (zero) votos contrário, sendo, 
portanto, eleita por unanimidade os votos a chapa única. Em conformidade com o Regimento 
Interno, em seu art.9®, inciso XVI, o Exmo. Presidente proclamou o resultado ofícial da 
eleição e declarou eleitos e empossados a partir de 01 de janeiro de 2015, os componentes 
da chapa n̂ ÔOl para o biênio 2015/2016, também atendendo os dispositivos regimentais 
em seu art. 10, o 1** Vice-Presidente proclamou eleito e empossado a partir de 01 de 
janeiro de 2015, o Presidente componente da chapa 001 assim composta: Presidente:
Helder Souza Mattos, V  Vice -  Presidente: Marcos Vale Monteiro, 2® Vice - Presidente:
Ilso Justino dos Santos, 1*̂ Secretário: Maurílio de Souza Godinho, 2  ̂Secretário: Carlos 
Roberto Bento. O processo de eleição e o respectivo resultado restou sem impugnação por 
parte dos Vereadores, Logo após, convidou a Mesa Diretora a assumir o seu lugar. Em 
seguida, colocou a palavra livre, quem se pronunciou, primeiramente, foi o Sr. Presidente, que 
agradeceu a confiança depositada e renovou o compromisso de fazer um trabalho de forma 
democrática e transparente, procurando conciliar os propósitos de todos os vereadores em prol 
da comunidade. O Vereador Carlos Roberto Lopes de Faria desejou feliz natal e ano 2015 e 
parabenizou a Mesa pela reeleição. Sem haver nada mais a tratar, encerrou - se os trabalhos 
às 20h (vinte horas), Esta ata foi lida, publicada e aprovada na mesma sessão. "Sala das 
Sessões José Baptista da Silva" aos 19 dias do mês dÉ dezembro do ano de 2014.

Presidente: Helder Souza Mattos 

Vereador: Agostinho Cal de Souza Neto 

Vereador: Carlos Roberto Bento 

Vereador: Carlos Roberto Lopes de Farl 

Vereador: Ilso Justino dos Santos 

Vereadora: Jacqueline Said Rezen 

Vereador: José Gonçalves Dias p,

Vereador; Marcos Vale Monteirof
Vereador: Maurílio de Souza Godinho 

Vereador: Robson Rodrigo de Freitas 

Vereador: Zulmar Diniz Pereira

Telefax.: (32) 3554-1873
Praça Arthur Bernardes, 01 - 2° Andar - CEP. 36.555-000 - Centro - Ervália-MG



CÂMARA MUNICIPAL DE ERVALIA
E s t a d o  d e  M i n a s  G e r a i s
CNPJ (MF) 7 3 . 9 2 0 . 3 3 2 / 0 0 0 1 - 6 8

ATA DA REUNIÃO ESPECIAL, PARA ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE ERVÁLIA PARA O 

BIÊNIO 2013/2014 E INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA. 
REALIZADA NO DIA 02 DE JANEIRO DE 2013

Aos 02 ( dois ) dias do mês de janeiro do ano de 2013 ( dois mil e treze ), às 19:00 h (dezenove 
horas ), na "Sala das Sessões José Baptista da Silva", em conformidade com o artigo 22 §3® da 
Lei Orgânica Municipal, sob a Presidência da Sr̂ . Jacqueline Said Rezende, solicitou que fosse 
feita a leitura da chamada nominal, onde confirmaram presença os edis: Agostinho Cal de 
Souza Neto  ̂Carlos Roberto BentOy Carlos Roberto Lopes de Faria  ̂Helder Souza 
Mattos, Ilso Justino dos Santos  ̂Jacqueline Said Rezende  ̂ José Gonçalves Dias 
PaeSy Marcos Vale Monteiro, Maurüio de Souza Godinho, Robson Rodrigo de 
Freitas e Zulmar Diniz Pereira. Com 11 (onze) Vereadores presentes, o Sr. Presidente 
declarou aberta a Reunião, convocada especialmente com o propósito de eleger a Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Erváiia, para o Biênio 2013/2014 e instalação da Legialtura, conforme 
determina o artigo 13 do Regimento Interno. Em conformidade com o Regimento Interno desta 
Casa, em seu art. 9®, inciso III, designou os edis Sr. Robson Rodrigo de Freitas e Sr. Carlos 
Roberto Bento, como Secretários, a comporem a mesa juntamente com ela. Dando continuidade a 
Si .̂ Presidente, anunciou estar de Posse da relação de 02 ( duas ) chapas denominadas n®, 001 e 
n®. 002 que se candidataram, à Eleição, para a Mesa Diretora da Câmara, para o Biênio 
2013/2014, verificando que o registro das referidas chapas, foram efetivados no prazo regimental, 
conforme determina o Regimento Interno em seu art. 9®, inciso I. Em seguida solicitou que fosse 
feita a leitura das Chapas apresentadas, bem como o nome dos componentes e cargos a que se 
candidataram, sendo que a Chapa denominada n® 001, é composta dos seguintes Vereadores: 
Presidente: Helder Souza Mattos, 1® Vice - Presidente; Marcos Vale Monteiro, 2® Vice - 
Presidente: Ilso Justino dos Santos, 1® Secretário:Maunlio de Souza Godinho, 2® Secretário: 
Carlos Roberto Bento; e a Chapa n®. 002, composta dos seguintes Vereadores: Presidente: 
Agostinho Cal de Souza Neto, 1® Vice - Presidente: Jacqueline Said Rezende, 2® Vice - 
Presidente: Robson Rodrigo de Freitas, 1® Secretário: Zulmar Diniz pereira , 2® Secretário: 
José Gonçalves Dias Paes. Dando prosseguimento mostrou as cédulas impressas, 
confeccionadas em n®. de 11 (onze), contendo a chapa n® 001 (um) e a Chapa n®. 002 (dois). 
Neste momento solicitou aos Secretários que verificassem e rubricassem as cédulas, contendo o 
número da chapa, nome dos integrantes e os cargos a que concorriam. Continuando, em 
conformidade com o Regimento Interno, em seu art. 9®, inciso VIII, convidou o edil Sr. Zulmar 
Diniz Pereira como escrutinador, para verificar a uma onde seriam depositados os votos, e 
mostrar o interior da mesma para os Vereadores e demais presentes, evidenciando que a mesma 
estava vazia e posteriormente colocá-la no local onde seria realizada a votação em escrutínio 
secreto. Em seguida foi dado im'cio ao processo de votação, onde foram chamados nominalmente, 
um a um dos Vereadores presentes, onde apanhavam a cédula, e dirigiam - se a uma sala secreta, 
onde marcavam com um “X”, a favor da Chapa de sua preferência, e depositavam na uma. 
Procedimento este, observado por todos. Terminada a votação, o escmtinador verificou se todas 
as cédulas estavam devidamente rubricadas pelos Secretários, no que verificou que estavam todas 
corretas, contou - se os votos na uma, e foi encontrado o número de 11 ( onze ), correspondente 
ao n® de Vereadores presentes, passando então a apuração dos votos. Ao final da apuração foi 
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002, apresentou 05 (cinco) votos favoráveis, sendo portanto eleita com a maioria absoluta dos 
votos a chapa n° 001. Em conformidade com o Regimento Interno, em seu art.9®, inciso XVI, foi 
declarada pela Exma. Presidente, eleitos e empossados a partir de 02 de janeiro de 2013, os 
componentes da chapa n*" 001 para o biênio 2013/2014, assim composta: Presidente: Helder 
Souza Mattos, 1® Vice - Presidente: Marcos Vale Monteiro, 2® Vice - Presidente: Ilso Justino 
dos Santos, 1® Secretário:Maurílio de Souza Godinho, 2® Secretário: Carlos Roberto Bento.
Logo após convidou a Mesa Diretora à assumir o seu lugar. E atendendo os dispositivos 
regimentais, em seu art. 13, o Presidente eleito, Sr. Helder Souza Mattos, declarou instalada a 
Legislatura 2013/2016. Em seguida, agradeceu aos nobres colegas pela votação e a presença de 
todos. Ressaltou que política se faz não só na época das eleições, mas durante todo o ano. 
Solicitando a todos que acompanhem as Reuniões que serão previamente divulgadas. E 
agradeceu a presença do Prefeito, Exmo. Sr. Nauto Eusébio da Silva. Em seguida, colocou a 
palavra livre, quem se pronunciou foi a edil Sr“. Jacqueline, que parabenizou o Sr. Helder pela 
vitória, e esclareceu que estão aqui para apoiar o que for bom para Ervália, agradeceu aos 
companheiros e disse que irão trabalhar juntos. Por fim, quem se pronunciou, foi o Exmo. 
Prefeito, Sr. Nauto Eusébio, agradeceu a todos, e disse que irão trabalhar juntos, com muita 
justiça social. Ninguém mais se pronunciou, sem haver nada mais a tratar, encerrou - se os 
trabalhos às 20:00 h.(vinte horas)."Sala das Sessões José Baptista da Silva" aos 02 dias do mês de 
janeiro do ano de 2013.

Presidente: Jacqueline Said Rezende 
Vereador:Agostinho Cal de Souza Ne, 
Vereador:Carlos Roberto Bento 
VereadonCarlos Roberto Lopes de F< 
Vereador:Helder Souza Mattos 
Vereador :Ilso Justino dos Santa 
Vereador: José Gonçalves Dias 
Vereador:Marcos Vale M onteiroJ^^^  
VereadonMaurãio de Souza Godinhó 
Vereador:Robson Rodrigo de Freitas 
Vereador:Zulmar Diniz P e r e i r a ^
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Exmã. Sr^. Presidente da Câmara Municipal de Ervália

Os vereadores que subscrevem vem perante V.Ex^. 
respeitosamente, solicitar que seja convocada a reunião em caráter 
especial, no dia 02/01/2013 ás 19:00, nesta Casa Legislativa, com o 
objetivo de ELEGER A NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ERVÁLIA para o biênio 2013 / 2014, conforme o disposto no Artigo 18, 
Inciso IV , §22 do Regimento Interno da Casa.

Ervália, 01 de janeiro de 2013.

Carlos Roberto Bento 

Carlos Roberto Lopes^e Faria

Helde^rouza Mattos

liso Juâtmo dos Santos

rílío de Souza Godinho

Exmã. Sr^.PMgfqeffté^ Câmara Municipal 

DD. Jacqueline Said Rezende 

ERVÁLIA -M INAS GERAIS
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TERM O DE POSSE DOS VEREADORES DA CAM ARA M UNICIPAL DO  
M UNICÍPIO DE ERVÁLIA, ESTADO DE M INAS GERAIS

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e treze (2013), às 20:00 (vinte horas), 
nesta cidade de Erválía, Estado de Minas Gerais, no Salão Nobre da Câmara Municipal, "Sala 
José Baptista da Silva", em sessão solene, com a presença de todos os Vereadores eleitos, na 
eleição de (07) sete de outubro de 2012 (dois mil e doze), em cumprimento ao disposto no 
artigo 22, § 1̂  da Lei Orgânica Municipal e de acordo com o artigo 5 ,̂ Parágrafo Único do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, sob a Presidência da Exm^. Sr .̂ Jacqueline Said 
Rezende, foi declarada aberta a Sessão Solene, com o objetivo de dar posse aos Vereadores e 
ao Prefeito Municipal, para o período de 2013 (dois mil e treze) a 2016 (dois mil e dezesseis). A 
Senhora Presidente cumprindo o dispositivo regimental, proferiu a leitura do compromisso 
mencionado no artigo 5̂  do Regimento Interno: "PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR 
A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, AS CONSTITUIÇÕES DA REPÚBLICA E DO ESTADO, OBSERVAR 
AS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL DO POVO ERVALENSE E EXERCER O MEU CARGO SOB A 
INSPIRAÇÃO DO INTERESSE PÚBLICO, DA LEALDADE E DA HONRA", e ao final concluiu: "ASSIM 
O PROMETO". Em seguida foram chamados nominalmente os demais Vereadores presentes, 
ocasião em que seguindo a mesma postura da Senhora Presidente, responderam: "ASSIM O 
PROMETO". Ao finai deste expediente, a Sr .̂ Presidente declarou empossados os seguintes 
Vereadores: Agostinho Cal de Souza Neto,Carlos Roberto Bento, Carlos Roberto Lopes de 
Faria, Helder Souza Mattos, liso Justino dos Santos, Jacqueline Said Rezende, José Gonçalves 
Dias Paes, Marcos Vale Monteiro, Maurílio de Souza Godinho, Robson Rodrigo de Freitas, 
Zulmar Diniz Pereira, para a Legislatura 2013 / 2016. Em seguida convocou os Vereadores 
para se reunirem no dia (02) de janeiro de 2013, às 19:00 (dezenove) horas, no Salão Nobre 
da Câmara Municipal, com o propósito de elegerem, a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Erválía, para o biênio 2013 / 2014. Sala de Sessões José Baptista da Silva, ao primeiro dia do 
mês de janeiro do ano de dois mil e treze.

Presidente da Câmara Municipal: Jacqueline Said Rezende

Vereador: Agostinho Cal de Souza Neto:

Vereador: Carlos Roberto Bento

VereadorrCarlos Roberto Lopes de Faria:

Vereador:Helder Souza Mattos

Vereadordlso Justino dos Santos

VereadorJosé Gonçalves Dias Paes ^ ^

Telcãfax.: (32) 3554-1873
Praça Arthur Bernardes, 01 - 2° Andar - CEP. 36.555-000 Centro - Ervália-MG



CAMARA MUNICIPAL DE ERVALIA
E s t a d o  d e  M in a s  G e r a i s  
CNPJ (MF) 7 3 .9 2 0.3 32 /0 00 1 -68

Telefax.: (32)3554-1873
Praça Arthur Bernardes, 01 - 2° Andar - CEP. 36.555-000 - Centro - Ervália-MG.



CAMARA MIJMCIIAL DE ERYAUA
E s t a d o  d e  M in a s  G e r a i s
CNPJ (MF) 7 3 .9 2 0.3 32 /0 00 1 -68

TERM O DE POSSE DO PREFEITO M UNICIPAL DE ERVALIA  
ESTADO DE M INAS GERAIS

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e treze (2013), nesta cidade de Ervália, 
Estado de Minas Gerais, no Salão Nobre da Câmara Municipal, "Sala José Baptista da Silva", 
em sessão solene, perante a Presidente da Casa, Sr .̂ Jacqueline Said Rezende e os demais 
componentes do Legislativo, vereadores: Agostinho Cal de Souza Neto, Carlos Roberto Bento, 
Carlos Roberto Lopes de Faria, Helder Souza Mattos, liso Justino dos Santos, José Gonçalves 
Dias Paes, Marcos Vale Monteiro, Maurílio de Souza Godinho, Robson Rodrigo de Freitas, 
Zulmar Diniz Pereira, presentes também várias autoridades, convidados e um grande número 
de pessoas que compareceram para assistir a referida solenidade. Compareceu por volta das 
20:40 (vinte horas e quarenta minutos ) o Exm®. Sr. Nauto Euzébio da Silva, prefeito eleito na 
eleição de 07(sete) (ie outubro de 2012, acompanhado do seu Vice Prefeito eleito, Exm .̂ Sr. 
Alex Ruela de Almeida. O Prefeito manifestou sua disposição de assumir o exercício de seu 
cargo, e em cumprimento ao que dispõe o artigo 58 da Lei Orgânica Municipal, prestou o 
seguinte compromisso: "PROMETO MATER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO, AS CONSTITUIÇÕES DA REPÚBLICA E DO ESTADO, OBSERVAR AS LEIS, 
PROMOVER O BEM GERAL DO POVO ERVALENSE E EXERCER O MEU CARGO SOB A 
INSPIRAÇÃO DO INTERESSE PÚBLICO, DA LEALDADE E DA HONRA" e ao final proferiu "ASSIM 
O PROMETO". Após este procedimento, a Exm .̂ Sr .̂ Presidente da Câmara Municipal 
Jacqueline Said Rezende, declarou empossados o Exm^. Sr. Nauto Euzébio da Silva, Prefeito e 
o Vice Prefeito Exm®. Sr. Alex Ruela de Almeida, para a GESTÃO 2013 / 2016, conforme 
determina o artigo 22 da Lei Orgânica Municipal. Sala de Sessões José Baptista da Silva, ao 
primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e treze.

Prefeito Municipal: Nauto Euzébio da Silva

Vice PrefeÍto:Alex Ruela de Almeida
C /  /

Presidente da Câmara Municipal: Jacqueline Said Rezende 

Vereador: Agostinho Cal de Souza Neto:

Vereador: Carlos Roberto Bento 

Vereador:Carlos Roberto Lopes de Faria:

Vereador:HeIder Souza Mattos 

Vereadortilso Justino dos Santos

Vereador.-José Gonçalves Dias Paes ^  ^  f i v v y .  ii~T__
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CÂMARA MUNICIPAL DE ERVAUA

Vereador:Marcos Vale Monteiro 

Vereador Maurílio de Souza Godinho 

Vereador:Robson Rodrigo de Freitas 

Vereador:Zuimar Diniz Pereira
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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE VEREADORES E PREFEITO 
REALIZADA EM DE JANEIRO DE 2013.

Ao 15 (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e treze (2013), às 20:00 
(vinte horas); nesta cidade de Ervála, Estado de Minas Gerais, no Plenário da Câmara 
Municipal, "Sala José Baptista da Silva", em sessão solene, com a presença de todos os 
Vereadores eleitos, na eleição de 07 (sete) de outubro de 2012 { dois mil e doze), em 
cumprimento ao artigo 22 § 1  ̂ da Lei Orgânica Municipal, assumiu a Presidência da 
Casa, por ser a mais idosa, a Excelentíssima Senhora Jacqueline Said Rezende, que 
declarou aberta a sessão, com objetivo de empossar os Vereadores e o Prefeito 
Municipal para o período de 2013 (dois mil e treze) a 2016 (dois mil e dezesseis). 
Foram convidados para compor o plenário os familiares, autoridades e líderes 
partidários. Em seguida os presentes foram convidados a ficarem de pé, para ouvirem 
a execução do Hino Nacional Brasileiro. Dando continuidade a Senhora Presidente, 
cumprindo o dispositivo regimental, convidou o vereador Sr. Zulmar Diniz Pereira, para 
secretariar os trabalhos e os demais vereadores para ficarem de pé e proferiu a 
leitura do compromisso mencionado no artigo 65 do Regimento Interno: "PROMETO 
MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, AS CONSTITUIÇÕES 
DA REPÚBLICA E DO ESTADO, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL DO POVO 
ERVALENSE E EXERCER O MEU CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DO INTERESSE PÚBLICO, DA 
LEALDADE E DA HONRA", e ao final com a mão direita erguida concluiu: "ASSIM O 
PROMETO", Prosseguindo foram chamados nominalmente os demais Vereadores 
presentes, ocasião em que seguindo a mesma postura da Senhora Presidente 
responderam: "ASSIM O PROMETO". Ao final deste expediente, a Senhora Presidente, 
declarou empossados os seguintes vereadores: Agostinho Cal de Souza Neto, Carlos 
Roberto Bento, Carlos Roberto Lopes de Faria, Helder Souza Mattos, liso Justino dos 
Santos, Jacqueline Said Rezende, José Gonçalves Dias Paes, Marcos Vale Monteiro, 
Maurílio de Souza Godinho, Robson Rodrigo de Freitas, Zulmar Diniz Pereira, para a 
Legislatura 2013 a 2016. A secretaria da Câmara registrou que recebeu de todos os 
vereadores, do Prefeito e Vice Prefeito eleitos, as declarações de bens que encontram- 
se devidamente arquivadas. Dando continuidade a Senhora Presidente recebeu um 
requerimento do Vereador Marcos Vale Monteiro, contendo assinaturas com mais de 
um terço dos membros da casa, onde requereu a convocação para o dia (02) dois de 
janeiro de (2013) dois mil e treze, às dezenove horas, de uma reunião especial para 
eleger a Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ervália, para o biênio 2013 / 
2014, conforme dispõe o artigo 18, inciso IV, § 25, do Regimento Interno da Casa. Ato 
Contínuo a Sr^. Presidente convocou todos os vereadores para a reunião no dia 02 de 
janeiro de dois mil e treze às dezenove horas para eleição da nova Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Ervália. Dando continuidade aos trabalhos foram convidados o;
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senhores Helder Souza Mattos e Marcos Vale Monteiro para conduzirem até a mesa da
Presidência, o Prefeito eleito Excelentíssimo Senhor Nauto Euzébio da Silva e o Vice 
Prefeito Excelentíssimo Senhor Alex Ruela de Almeida, ambos acompanhados. O 
prefeito anunciou com este ato que veio tomar exercício de seu cargo, e em - 
cumprimento ao artigo 58 da Lei Orgânica Municipal, prestou o devido e competente 
compromisso: "PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO, AS CONSTITUIÇÕES DA REPÚBLICA E DO ESTADO, OBSERVAR AS LEIS,
PROMOVER 0  BEM GERAL DO POVO ERVALENSE E EXERCER O MEU CARGO SOB A 
INSPIRAÇÃO DO INTERESSE PÚBLICO, DA LEALDADE E DA HONRA". Ao final proferiu 
"ASSIM O PROMETO". Após este procedimento, a Senhora Presidente Jacqueline Saíd .
Rezende declarou empossados o Exm^ Sr. Prefeito Nauto Euzébio da Silva, para a 
GESTÃO 2013 / 2016, conforme determina o artigo 22 da Lei Orgânica Municipal.
Neste momento iniciou-se os discursos quando foram convidados o Exm^. Sr. Ex- 
Prefeito do Município Sr. Edson Said Rezende, em seguida o Exm^. Sr Deputado 
Federal Rodrigo de Castro Exm^. Sr. Secretário de Estado de Governo de Minas Gerais 
Dr. Danilo de Castro, neste momento foi declarada palavra livre, requisitada pelo Sr.
Juliano Batista de Oliveira e pelo Sr. Roberto Andrade. Por fim foi convidado para se 
pronunciar o Exm^. Sr. Vice Prefeito Alex Ruela de Almeida e o Exm^. Sr. Prefeito 
Nauto Euzébio da Silva. Por fim a Senhora Presidente convidou os empossados para 
assinarem a Ata e os Termos de Posse. A senhora Presidente deu por encerrada a 
sessão. Sala de Sessão José Baptista da Silva, às 21:30 (vinte uma horas e trinta 
m inutos), do dia de janeiro do ano de 2013.

Prefeito Municipal: Nauto Euzébio da Silva:.

Vice PrefeitoiAlex Ruela de Almeida

Presidente da Câmara Municipal: Jacqueline ^ íd  Rezende 

Vereador: Agostinho Cal de Souza Neto 

Vereador: Carlos Roberto Bento 

Vereador:Carlos Roberto Lopes de Faria:

Vereador:Helder Souza Mattos 

Vereadonllso Justino dos Santos

VereadorJosé Gonçalves Dias Paes ^  Ç—>

VereadoriMarcos Vale Monteiro 

Vereador Maurílio de Souza Godinho
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